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Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος στο Μετόχιο του Παναγίου
Τάφου στη Μόσχα
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Το Μετόχιο του Παναγίου Τάφου στη Μόσχα επισκέφθηκε στις 30 Μαΐου 2012, την τελευταία
ημέρα της ειρηνικής του επισκέψεως προς την Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας, ο Μακαριώτατος
Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος Ιερώνυμος με τη συνοδεία αυτού.

Επίσης από την πλευρά της Ρωσικής Εκκλησίας την Α.Μ. συνόδευσαν ο Επίσκοπος Ποντόλσκ
Τύχων, Διευθυντής της Οικονομικής Υπηρεσίας του Πατριαρχείου Μόσχας και στέλεχος της
Γραμματείας του ΤΕΕΣ επί των διορθοδόξων σχέσεων κ. Β. Μαμόνωφ.

Στην είσοδο του Ναού της Αναστάσεως στην οδό Αρμπάτ της Μόσχας ο Μακαριώτατος κ.
Ιερώνυμος έγινε δεκτός από τον εκπρόσωπο του Πατριάρχη Μεγάλης Θεουπόλεως Αντιοχείας και
πάσης Ανατολής παρά τον Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Νήφωνος, τον εκπρόσωπο
του Παναγίου Τάφου στη Μόσχα Αρχιμανδρίτη Στέφανο Ντισπυράκη, κληρικούς του Μετοχίου.

Καλωσορίζοντας τον υψηλό επισκέπτη μεταξύ άλλων ο Προϊστάμενος του Μετοχίου π. Στέφανος
τόνισε: «Σ’ αυτόν τον ιερό ναό έλαχε σήμερα η ευλογία ως εκπρόσωπος του Πατριαρχείου, να
υποδεχθώ με τις ευλογίες του Πατριάρχη Ιεροσολύμων κ. Θεοφίλου και του Πατριάρχη Μόσχας
την σεβασατή Μακαριότητα Σας, ως τον Προκαθήμενο της Αυτοκεφάλου Εκκλησίας της Ελλάδος,
διακεκριμένο για την επιστημοσύνη και λογιοσύνη του και το πλούσιο ποιμαντικό, κοινωνικό,
φιλανθρωπικό και ειρηνευτιικό Του έργο όχι μόνο επί των ημερών της ευλογημένης Αρχιεπισκοπίας
Του αλλά και από των ημερών της ποιμαντορίας στην Ιερά Μητρόπολη Θηβών και Λεβαδείας».

Από την πλευρά του ο Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος, ευχαρίστησε τον Αρχιμανδρίτη Στέφανο για την
υποδοχή που του επεφύλαξε.

«Ανακεφαλαιώνοντας τα αποτελέσματα της επιτυχημένης αυτής επίσκεψης, αισθάνομαι την
ανάγκη να ευχαριστήσω για ακόμη μια φόρα τον Αγιώτατο Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των
Ρωσιών κ. Κύριλλο για όσα έπραξε απέναντί μας αυτές τις μέρες, καθώς και την φιλοξενία του, την
ευγένια και την αρχοντιά του», πρόσθεσε χαρακτηριστικά ο Αρχιεπίσκοπος.

Περίνων ο Μακαριώτατος αναφέρθηκε και στους Αγίου Τόπους, τονίζοντας μεταξύ άλλων ότι
«πάντα το βλέμμα μας, είναι στραμένο στην Αγία Σιών, όπου απο εκεί ξεκίνησε ο Χριστιανισμός. Να



μεταφέρετε π. Στέφανε τις ευχές μας και την αγάπη μας, στον Μακαριώτατο Πατριάρχη
Ιεροσολύμων κ. Θεόφιλο».

Σε ανάμνηση της επισκέψεώς του στο Μετόχιο ο πατήρ Στέφανος προσέφερε στον Αρχιεπίσκοπο
Ιερώνυμο μια εικόνα της Παναγίας και ένα ιερό εγκόλπιο, ενώ ο πατήρ Στέφανος έλαβε έναν
σταυρό.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/54104/
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